

金融数据回暖,8月新增信贷1.36万亿元

“央妈”连续出招,政策组合拳信号积极

信贷投放内生动力仍然强劲

今年以来,一次降准、两次降息、三招房地产金融政策(降低首付比、二套房利率、存量房贷利率),中国人民银行持续释放大招呵护经济,逆周期调节力度加大,金融数据明显领先经济数据。

数据显示,8月份人民币贷款增加1.36万亿元,同比多增868亿元,并且在历史同期峰值基数上实现的;环比来看,8月贷款增量比7月大幅增加超1万亿元,明显强于季节规律,既有政策面的支持,也显示出市场预期和情绪好转。

从投向看,重点领域和薄弱环节的信贷占比不断提高。多家大型银行相关部门负责人表示,7月、8月份普惠小微贷款、绿色贷款、制造业中长期贷款,民营企业贷款同比增速均高于一般贷款增速,银行信贷结构持续优化。

“8月新增贷款环比大幅增加,释放出经济回暖信号,也显示出市场预期和情绪出现好转。”中国民生银行首席经济学家温彬表示,当前宏观经济持续好转,货币信贷供给较为充分,信贷投放内生动力仍然强劲。

此前,7月单月信贷数据一度偏弱,引发市场担忧情绪,急切期盼政策出台来提供更有力的支持。业内人士表示,单月短暂波动不足以说明问题,拉长长时间看待贷款累计量更为合适。

据统计,1—8月新增贷款达17.44万亿元,同比多增1.76万亿元。多家银行均反映单月贷款受基数、季节规律等扰动

央行9月11日公布的数据显示,8月,人民币贷款增加1.36万亿元,同比多增868亿元。

分析认为,8月以来各部门明显加大了实体经济的支持力度,当月贷款增速总体平稳、边际回暖,在历史同期峰值基数上实现同比多增较为不易,有利于改善市场预期。往后可看,随着政策在“转方式、调结构、增动能”领域持续发力,未来积极效果还将进一步显现。



大,月度贷款需合并看待。

贷款走势较好也与经济基本面向好、政策及时有力相呼应。8月制造业PMI连续3个月回升,消费、出口等也好于预期。

专家表示,金融对实体经济支持总量是足够的,结构性政策工具要进一步针对结构性问题,权衡金融机构对特定领域金融服务的意愿和能力,解决好不敢贷、不愿贷、不能贷问题。

充分发挥存量贷款“运维红利”

社会融资规模方面,前8个月,社融规模增量累计为25.21万亿元,比上年同期多8420亿元。其中,8月份社会融资规模增量为3.12万亿元,比上年同期多6316亿元。截至8月末,社融规模存量为368.61万亿元,同比增长9%。其中,对实体经济发放的人民币贷款余额为230.24万亿元,同比增长10.9%。不少分析人士表示,当前存量货币信贷池子已经不小。

与财政支出不同,货币投放后并不会消失,而是会形成存量积累继续在经济运行中发挥作用。“从增量范式转向存量范式是正确理解中国经济的前提。”西京研究院院长赵建撰文指出,中国当前处于如何向存量资本资产要红利的“运维时代”。

今年以来,存量贷款在支持实体经济恢复发展方面亮点颇多。从存量贷款利率来看,年内LPR持续下行。从存量续放服务看,随着金融科技和大数据运用,企业享受到金融服务便利度得到大幅提升,“无还本续贷”得到普遍运用,大幅提升转贷

效率,减少了过桥费用。同时贷款不再唯“抵质押”论,获得信用贷款也更加便利。

8月提前还款较峰值回落近半

房地产领域也是市场持续关注的重点之一。8月以来,一揽子稳房政策出台落地。比如,继8月初按“认房不认贷”明确首套住房认定标准后,8月底中国人民银行又调整优化最低首付比例和利率下限,明确降低存量首套住房贷款利率。

“存量房贷利率调整有利于减缓提前还款、稳住银行贷款。”银行内部人士告诉记者,8月银行业总体提前还款约3800亿元,较峰值回落近半,预计9月后还将继续改善。综合来看,政策效果初步显现,房地产交易市场已出现回暖迹象。政策落地后,北京、上海等城市看房量、成交量出现回升。根据中原地产数据,9月首个周末北京市二手房成交2800余套,是8月周末成交均值的2倍。

当前,部分宏观经济指标已出现边际改善的积极变化。市场期待金融政策“组合拳”持续发力,支持实体经济的节奏更稳、结构更优、价格更可持续。

8月以来,金融领域多措并举:政策利率继续下行,房地产政策适时调整优化,民营企业金融帮扶力度不断加大……一系列金融政策“组合拳”协同发力,显示出支持经济持续回暖向好的决心。

专家表示,金融政策“组合拳”释放出积极信号,随着金融举措在“转方式、调结构、增动能”领域持续发力,积极效果会进一步体现,提振市场信心。综合新华社、中新社

编辑:于海霞 美编:马秀霞 组版:侯波

随手造福,人人公益!

福利彩票精彩亮相慈善公益市集

中国福利彩票 国家公益彩票

9月8日,由山东省民政厅、济南市民政局、市中区民政局主办的“携手参与慈善 共创美好生活”主题慈善市集活动在济南市四里村街道英雄山百旺广场隆重开幕。山东省福彩中心、济南市福彩中心携手亮相慈善公益市集,现场宣传福彩的公益宗旨和公益慈善的福彩文化。

公益市集设有公益服务区、文化体验区、换享市场区、政策宣传区等主题分区。其中,福彩的公益

宣传展位前人气高涨,省、市福彩中心的志愿者向大家科普福利彩票的相关知识,宣传福彩的公益性,以及福利彩票在社会慈善事业中发挥的重要作用,传递福彩公益理念和“公益 慈善 健康 快乐 创新”的福彩文化。

现场不少市民都以购买福彩刮刮乐彩票的形式,用实际行动支持福彩公益慈善事业。通过与活动现场市民的沟通交流,了解到“买福彩也是做公益的一种形式”“买福彩就是做慈善”的观念已经深入人心,福利彩票已成为了引领公众奉献爱心、传播慈善的重要载体。通过福彩销售筹集的公益金,已连续多年在“扶老 助残 救孤 济

困”等领域持续发力,济南市级福彩公益金参与建设的济南市儿童福利院、济南养老服务中心、明水敬老院等项目相继落成,此外还用于养老机构的补助,农村五保供养、福利企业残疾职工救助,残疾孤儿康复手术、低保家庭,以及地方水利建设和教育文化事业等公益慈善项目。

作为中国最大的公益慈善事业,福彩真正做到了公益金的“取之于民 用之于民”。截至今年8月,30多年来,我省已累计销售福利彩票2089.14亿元,筹集公益金622.71亿元,为促进社会福利和公益慈善事业发展发挥了积极作用。接下来,山东福彩将继续秉承“扶



老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,努力践行责任担当,为乡村振兴事业作出更多贡献。

本次慈善市集活动,是“福彩+”策略的具体体现,通过“福彩+慈

善”“福彩+公益”“福彩+市集”等模式的创新,拉近了福利彩票与广大群众之间的距离,吸引更多人参与到“随手造福,人人公益”的福彩公益、慈善义举中来。(门颖倩)

双色球促销活动火热进行中,目前已累计赠票3547150元!

9月1日,山东省福利彩票发行中心开展双色球促销活动,活动资金1200万元。目前,促销活动已进行四期,第一期(双色球第2023102期)迎来开门红,赠票金额达到1177520元;第二期(双色球第2023103期)赠票金额685150元;第三期(双色球第2023104期)赠票金额再次破百万,达到1009210元;第四期(双色球第2023105期)赠票金额675270元。

截至目前,双色球1200万元促销活动累计派送资金3547150

元,剩余资金8452850元。

复式投注,作为一种双色球常见的投注方式,无疑成为了很多朋友所喜爱的选择,特别是那些购彩经验较为丰富、对自己信心十足的朋友,更是热衷于复式投注。根据个人经济条件,在选号范围上又可以分成大复式和小复式,而无论哪种复式投注,总能带给我们惊喜与快乐。

复式投注易上手 机选、自选都方便

如果你对双色球游戏有所了解,那么一定不会对复式投注感到陌生。近年来,通过复式投注命中大奖的朋友,变得越来越常见,尤其是这两年大奖期间更是获益良多,备受喜爱。

其次,无论是机选,还是自选,都可以选择复式投注进行购买,方便了那些不知道该如何取舍号码的朋友。假如你真的一个号码也不愿意放弃,那么不妨选择复式投注,让你快乐享受过程,不留遗憾地面对结果。

复式投注惊喜大 幸福快乐齐翻倍

说到复式投注,就不得不提到中奖后的那份满满的成就感。一旦复式投注中奖,不但奖金比单注更为丰厚,那种“大奖小奖一锅端”的成就感,更是让你在收获惊喜的同时,倍感自豪。

别看哪怕只是多了一个号码,但你收获的可能是二连串的各种奖级奖金,甚至还能让你的奖金翻上一番,这感觉倍儿爽!

作为一种常见的投注方式,

复式投注正成为广大双色球彩友所喜爱的方式,魅力十足。然而在追求快乐与惊喜的同时,我们需要清醒地认识到,复式投注虽好,但花费仍然需要结合自身的经济条件,不可盲目追加、盲目扩大选号范围。

坚持理性投注,快乐享受双色球,才是正确的生活态度。双色球玩法多样,乐趣多多,山东省福彩中心提醒大家,本次促销活动仅针对“8+1”“9+1”“10+1”红色球复式投注进行,认准这三个投注方式哦!